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“Stroški ohranjanja naravnega
okolja so veliko nižji od stroškov
njegove obnove. Varstvo narave

se državam splača.
”

― Philippe St Marc
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O PROJEKTU

Za kaj gre v projektu?
Projekt AgeinGreen je financiran iz programa Erasmus+; ob
medgeneracijskem učenju spodbuja aktivno sodelovanje starejših v
boju proti podnebnim spremembam. V projektu preizkušamo učni
načrt usposabljanja o podnebnih spremembah.
Glavni cilji projekta AgeinGreen so soočanje s podnebnimi
spremembami z medgeneracijskega vidika, krepitev ozaveščenosti in
znanja o podnebnih spremembah med starejšimi ter njihovo
opolnomočenje za sodelovanje in prispevek k družbi z majhnimi
spremembami v njihovem življenju ter aktivnim sodelovanjem v
lokalnih skupnostih. Cilj je tudi izboljšati odnose med generacijami s
skupnim bojem proti podnebnim spremembam.



Vsebina publikacije odraža le stališča avtorjev. Podpora Evropske komisije ne pomeni
tudi podpore vsebini; komisija ni odgovorna za informacije iz te publikacije.

Projekt koordinira Inštitut Antona Trstenjaka za gerontologijo in medgeneracijsko
sožitje (IAT), ki je slovenska nacionalna raziskovalna in strokovna in nevladna organizacija, ki
deluje na nacionalni in mednarodni ravni. Osredotoča se na razvoj in izvajanje socialnih
programov za kakovostno staranje in dobre odnose za vse generacije. https://www.inst-
antonatrstenjaka.si/eng/institut.asp

Španski partner je Gantalcalá La Rioja, nevladna organizacija, katere poslanstvo
je prispevati k razvoju participativne, strpne in solidarne družbe z izobraževanjem,
transnacionalno mobilnostjo, kulturo in socialno vključenostjo.
https://www.gantalcala.org/

Poljski partner je Mapa Pasji iz Krakova; organizacija spodbuja regionalno kulturo 
in ustvarja prostor za starejše z odkrivanjem lokalnih znamenitosti s pomočjo raziskovalne
igre “lov na zaklade”, ki združuje elemente zabave, učenja in veselja do raziskovanja. 
https://mapapasji.pl/

Francoski partner M3Cube je nevladna organizacija iz Pariza, ki si prizadeva zmanjšati
digitalni razkorak med generacijami; je katalizator ukrepov in idej, ki spodbujajo
medkulturno in medgeneracijsko komunikacijo. http://m3cube.asso.st/

Ciprski partner je CitizensACT; gre za novoustanovljeno nevladno organizacijo s sedežem 
v Nikoziji na Cipru, ki pomaga ranljivim skupinam in spodbuja aktivno državljanstvo 
med vsemi prebivalci ne glede na njihovo starost, spol, barvo kože, veroizpoved, etnično
pripadnost, jezik ali sposobnosti.
https://citizens-act.org/

Project no. 2023-1-SI01-KA220-ADU-000158369
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PROJEKTNE NOVICE:
TESTIRANJE PROGRAMA USPOSABLJANJA

CIPERSLOVENIJA
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Naše prve delavnice so se začele!
Prve delavnice so se spomladi začele v vseh partnerskih državah. Vsak partner
organizira tri medgeneracijske delavnice s po šest do osem udeležencev, kjer
obravnavajo različne okoljevarstvene teme. S pomočjo razprav, zabavnih
dejavnosti in praktičnih vaj jih naši  izobraževalci usposabljajo za boljše
razumevanje podnebnih sprememb in njihovega vpliva na naše skupnosti, ter o
preprostih ukrepih za vnašanje sprememb v vsakdanje življenje za boj proti
podnebnim spremembam, ter za boljše obvladovanje argumentov pri razpravah
o tej temi.
Delavnice se zaključijo z medgeneracijskim lovom za zaklad, pri katerem bodo
spoznavali že obstoječe trajnostne ukrepe, ki že obstajajo v našem okolju. Več novic o
tej temi v našem naslednjem in zadnjem glasilu!
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PROJEKTNE NOVICE:
KAKO SMO IZVAJALI PILOTNO AKTIVNOST 

- LOV NA ZAKLAD
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Testiranje naših lokalnih lovov na zaklad
Cilj tega programa je udeležencem iz vsake države, tako starejšim kot mladim,
dati možnost sodelovanja v seriji treh delavnic o ukrepih za boj proti
podnebnim spremembam; delavnice se zaključijo z lovom na zaklad, pot po
trajnostnih točkah v lokalnem okolju.
Naš program medgeneracijskega usposabljanja in lokalni lov na zaklad na
temo trajnosti in varstva okolja smo testirali in preizkusili v praksi.
Od našega zadnjega biltena so  partnerji  v začetku leta 2025 preizkusili
pripravljene materiale s testno skupino različne starosti. ob koncu smo na
podlagi povratnih informacij udeležencev  finalizirali naš program
usposabljanja.
Lov za zakladom, ki so ga vsi partnerji med februarjem in aprilom 2025
preizkusili v svojih mestih, je bil med vsemi udeleženci velik uspeh. Poleg tega,
da so na zabaven način odkrivali svoja mesta in izvedeli več o zelenih
pobudah, ki že potekajo ali so načrtovane, so uživali v sproščenem druženju,
zanimivih razpravah in izmenjavi mnenj. Kakšen uspeh!
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Spletno projektno srečanje, gostitelji iz Pariza
21. in 22. maja se je naša ekipa AgeinGreen sestala na četrtem projektnem
srečanju partnerjev, ki ga je organiziral francoski partner v projektu
M3Cube. Da bi čim bolj zmanjšali ogljične emisije projekta, so se partnerji že
na začetku projekta odločili, da bodo večino projektnih srečanj č organizirali
prek spleta, namesto osebno v državah partnericah.
Prvi dan smo po nekaj ogrevalnih vajah  na temo »Dan zemlje: to ali
ono« pripravili pregled preostalih nalog projekta in naših naslednjih
korakov. Zlasti smo se pogovarjali o končni obliki našega priročnika za
usposabljanje, ki ga bodo nato vsi partnerji prevedli, da bo dostopen
čim večjemu številu ljudi. Testiranje se je že začelo in odzivi so zelo
pozitivni in spodbudni! Predstavljene teme so naletele na zanimanje
udeležencev in spodbudile bogate razprave med starejšimi in mladimi.
Predstavili smo tudi trajnostni lov za zakladom, ki predstavljajo
zelene pobude naših lokalnih skupnosti.
Drugi dan so se partnerji osredotočili na zaključne dejavnosti
promocije in razširjanja rezultatov: redne objave in novice na
družbenih omrežjih, zbirko osebnih zgodb, zbranih med
medgeneracijskimi delavnicami, in pripravo priročnika o
podnebnih spremembah. Vse to nam bo pomagalo nadaljevati
delo projekta AgeinGreen, saj bo postalo javno in dostopno vsem!

PROJEKTNE NOVICE
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